

新华每日电讯



CRH380B 统型高速动车组将投入使用
7月29日，一组CRH380B统型动车组驶入西安动车段检修库。该车型未来将在郑徐高铁开通后投入使用。
新华社发(王曜天摄)



新华通讯社出版

2016年7月30日 星期六 丙申年六月廿七 今日4版 总第08613期



新华社客户端

张家界大峡谷玻璃桥本周竣工验收
7月29日，记者获悉张家界大峡谷玻璃桥主体工程已全部完成，预计本周内完成竣工验收。
新华社记者龙弘涛摄

新华网网址: http://www.xinhuanet.com

国内统一连续出版物号 CN11-0209 邮发代号 1-19

本报网址: http://www.xinhuanet.com/mrx

在会见全国双拥模范代表时强调：坚持军地合力军民同心，全面提高双拥工作水平

习近平：双拥工作只能加强不能削弱

李克强参加会见并在大会上讲话

新华社北京7月29日电(记者吴晶、施雨岑)全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会29日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表，代表党中央、国务院和中央军委，向出席大会的全体代表表示诚挚的问候，向关心、支持、参与双拥工作的全体同志表示诚挚的慰问，向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、模范单位和个人表示热烈的祝贺。

习近平强调，最伟大的力量是同心合力。新形势下，双拥工作只能加强、不能削弱。军地合力，军民同心，我们就一定能实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，共同创造更加美好的未来。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。

上午9时30分，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，同代表们亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他指出，双拥运动是我党我军我国人民特有的优良传统和政治优势。坚如磐石的军政军民团结，永远是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。“军民团结如一人，试看天下谁能敌”，永远是颠扑不破的真理。

习近平强调，当今世界正在发生深刻复杂的变化，我们党、国家、军队建设事业站在了新的历史起点上，需要全党全军全国各族人民同心同德、团结奋进。我们要充分认清加强军政军民团结的重要意义，发扬光大爱国拥军、爱民奉献优良传统，根据时代变化和工作要求，不断改革创新、与时俱进，全面提高新形势下双拥工作水平，发挥双拥工作联系军地军民的桥梁纽带作用，更好服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

习近平指出，我们正在深化国防和军队改革，这是一场整体性、革命性变革，需要各方面大力支持。我们正在推进军民融合发展工作，需要双拥工作为此打下坚实基础。我们正在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，也需要双拥工作给予有力配合和支持。要通过内涵丰富、多姿多彩的双拥工作积极支持党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

李克强出席会议并讲话。他指出，党中央、国务院和中央军委历来高度重视拥军优属、拥政爱民工作。这是党领导下全国军民的伟大创举，是我们的优良传统和特有政治优势。新形势下加强双拥工作，巩固军政军民团结，有利于激发人民群众爱国拥军热情，集聚各方力量支持强军建设，保障国泰民安，要全力支持国防和军队建设改革，统筹经济发展和巩固国防，探索建立平时服务与战时支前军地协调机制，优先保证军事用



▲7月29日，党和国家领导人习近平、李克强等在北京会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表。
新华社记者鞠鹏摄

地，优先修建国防道路，协助完善战备、医疗等配套设施和公共服务，引导优势企业参与军品科研生产，要积极协调解决好部队官兵面临的现实困难。一是拓宽“后路”，拿出特殊措施和倾斜政策，全力保障退役军人安置，各级党委、政府和企事业单位特别是中央企业要适当多接收一些退役军人，支持退役军人参与大众创业、万众创新。二是巩固“后院”，完善抚恤优待政策体系，不断提高抚恤待遇水平，全面落实军队离退休干部政治待遇、生活待遇。做好军属随调随迁、安置就业、创业扶持等工作。三是扶持“后代”，政府、社会和学校要更多关心军人子女教育，落实好现有优待政策，在优质教育资源配置、就近入学、随父母调动转学等方面提供支持，尤其要对边远艰苦地区的军人子女给予特殊照顾。同时，要充分发挥军队优势，大力支援经济社会发展，围绕国家重大战略，积极参与交通、通信等重大项目建设和国防科技协同创新，培育壮大新动能，继续在抢险救灾、扶贫帮困、维护稳定等方面发挥重要作用，更好推动军民深度融合。各级党委、政府和部队机关要加强组织领导，广泛调动社会参与积极性，开创双拥工作新局面，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

大会宣读了关于命名416个市(区)县为全国双拥模范城(县)、关于表彰64个爱国拥军模范单位和拥政爱民模范单位、关于表彰100位爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人颁奖。有关军地代表作了发言。

刘奇葆、许其亮、赵乐际、栗战书、杨晶、张平、王勇、张庆黎以及中央军委委员张阳参加会见并出席会议。

大会以电视电话会议形式召开，在北京设主会场，在各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。全国双拥工作领导小组成员，军队有关部门和单位负责同志，各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团有关负责同志，首都干部群众和部队官兵代表在主会场参加了会议。

中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议在京召开

习近平致信祝贺

新华社北京7月29日电 国家主席习近平29日致信在北京举行的中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议，热烈祝贺会议成功召开。

习近平指出，去年12月，中非合作论坛约翰内斯堡峰会开启了中非合作共赢、共同发展的新时代，在中非关系发展进程中具有里程碑意义。半年多来，中非双方紧密协作，克服全球经济增长乏力、国际形势复杂多变、中非关系发展进程中具有里程碑意义。半年多来，中非双方紧密协作，克服全球经济增长乏力、国际形势复杂多变，就落实论坛峰会成果达成一系列共识，取得了看得见、摸得着的成果，展现出中非合作发展的勃勃生机。

习近平指出，这次协调人会议，既是中非双方推动落实中非领导人共识和论坛峰会成果所采取的一次重要行动，也是助力中非合作发展的一项重大举措。这次会议的召开再次向世人表明，无论国际形势如何变化，中非致力于团结、合作、共赢的决心坚定不移，中国对非洲和平与发展事业的支持坚定不移。当前，全球经济依然低迷，中非双方推动经济发展，既面临机遇，也面临挑战，应该肩并肩、手挽手一起前进。兄弟同心，其利断金。这次会议的召开正当其时，希望中非双方通过这次协调人会议，交流思想、对接思路、凝聚共识、促进合作，汇聚智慧和力量，有力促进中非各领域友好合作，让峰会成果更快更好惠及中非24亿人民。

习近平强调，中国高度重视发展中非关系，将继续秉持真实亲诚对非政策理念和正确义利观，以扎扎实实的行动落实峰会成果，不断丰富和发展中非全面战略合作伙伴关系。

五部门发文推进“五证合一”改革

新华社北京7月29日电(记者高敬)记者29日从国家工商总局获悉，工商总局、国家发展改革委、人力资源社会保障部、国家统计局、国务院法制办等五部门日前联合下发通知，加快推进“五证合一、一照一码”改革，确保10月1日起在全国范围内实施。

根据通知，在企业和农民专业合作社“三证合一、一照一码”的基础上全面实行“五证合一、一照一码”登记模式，整合社会保险登记证和统计登记证，由工商行政管理部门核发加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照，社会保险登记证和统计登记证不再另行发放。

通知要求，要有序做好“五证合一”改革的过渡衔接工作。改革后，企业申请设立登记的，原执照有效期满、申请变更登记或者申请换发营业执照的，由登记机关依法核发、换发加载统一社会信用代码的营业执照。对于已领取社会保险登记证和统计登记证的企业，不再收缴原社会保险登记证和统计登记证。

2018年1月1日前，原发证照继续有效，过渡期结束后一律使用加载统一社会信用代码的营业执照，未换发的证照不再有效。取消社会保险登记证和统计登记证的定期验证和换证制度，原有验证和换证要求企业报送的事项经整合后纳入企业年度报告内容，由企业自行报送年度报告并向社会公示。

为使改革真正落地，相关部门要继续升级完善信息共享交换平台，建立顺畅高效的信息共享和应用机制。

通知提出，相关部门要在各自领域认可、使用、推广“一照一码”营业执照。对已领取加载统一社会信用代码营业执照的企业在办理相关事务时，不再要求企业提供社会保险登记证、统计登记证；对于企业持原有证、照办理的备案、审批等，不要求企业因换领加载统一社会信用代码营业执照而再行办理变更手续，切实减轻企业负担。

中央军委晋升上将军衔仪式在京举行

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月29日电(记者王经国)中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持仪式。

这次晋升上将军衔的是：西部战区政治委员朱福熙、军委联合参谋部副参谋长乙晓光。

朱福熙、乙晓光军容严整，精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及军委机关各部门领导，驻京大单位副大军区职以上领导等参加仪式。

7月29日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是仪式结束后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。
新华社记者李刚摄



新华社评论员：提升抗灾能力是对地震罹难同胞最好缅怀

新华全媒头条

东北山林再闻虎啸

► 阅读更多全媒体形态报道请扫描二维码下载新华社客户端，订阅“新华全媒头条”栏目

